
 



      Suprafaţa fondului forestier proprietate privată provine din:  
 

Ocolul 

Silvic 
U.P. Parcele aferente Acte proprietate 

Suprafata  

acte 

proprietate,  

ha 

Suprafata 

amenaj. 

anterior,  

ha 

Romani VI Buila 

71%, 73%, 91-
108, 109%, 

110%, 113, 114-
11, 122-148, 152-

154, 156. 

T.P. nr. 26 din 17.12.2002 1112,40 1112,40 

T.P. nr. 41 din 06.11.2006 136,10 136,10 

T.P. nr. 14255 din 26.06.2009 9,90 9,90 

Rm. Vâlcea I Cheia 
125%, 126,  

127-133 
T.P. nr. 19168 din 09.04.2012 341,10 341,10 

TOTAL GENERAL 1599,5000 1599,5000 

 
Copii ale documentelor de proprietate vor fi puse la dispoziţia proiectantului în vederea 

introducerii acestora în amenajament, la capitolul documente de proprietate. 
 

2. Suprafaţa totală a fondului forestier proprietate privată aparţinând persoanei juridice 
menţionate, care face obiectul reamenajării este de 1599,5000 ha, conform documentelor de 
proprietate.  

În scopul întocmirii amenajamentului silvic, Obștea Moșnenilor Bărbătești a împuternicit pe 
domnul președinte Zăicanu Mircea, să solicite amenajarea suprafeţei amintită mai sus. 

 
3.  Constituirea unităţii de producţie  
Pentru fondul forestier proprietate privată obţinut prin reconstituirea dreptului de proprietate 

conform legilor fondului funciar, a fost întocmit un amenajament distinct cu perioadă de aplicare 
01.01.2014 – 31.12.2023. 
 Având în vedere faptul că în perioada de aplicare a amenajamentului precedent, proprietatea 
forestieră nu a suferit modificări esenţiale, la actuala reamenajare se va constitui o singură unitate de 
producţie ce va avea denumirea de U.P. I Bărbătești, numerotată la fel ca la amenajarea precedentă. 
 
 

4. Limitele fondului forestier care va face obiectul reamenajării sunt cele din documentele de 
proprietate. 

 
5. Numerotarea bornelor, parcelarului şi subparcelarului  
Cu ocazia lucrărilor de teren (descrieri parcelare) se va păstra pe cât posibil numerotarea 

actuală a parcelelor. Pichetajul parcelar şi subparcelar se va executa cu vopsea roşie, conform normelor 
de amenajare a fondului forestier în vigoare. Bornele îşi vor păstra pe cât posibil numerele vechi.  

Dacă va fi necesar, se vor amplasa şi borne noi, numerotate în continuarea celor existente. 
Delimitările parcelare, limitele de proprietate şi bornele, vor fi executate de către proprietar 

împreună cu personalul de teren autorizat  al administratorului (Ocolul Silvic), iar cele subparcelare de 
către proiectant. Subparcelarul se va reactualiza conform stării actuale a arboretelor, în concordanţă cu 
criteriile de constituire a subparcelelor din “Normele tehnice pentru amenajarea pădurilor - ediţia 
2022” şi se vor materializa pe teren.  

 
6. Baza cartografică 

Se va utiliza baza cartografica formată din cele mai recente planuri restituite cu curbe de nivel 
la scara 1: 5000. În cazul in care se constata lipsa de planuri, proiectantul impreuna cu beneficiarul  vor 
face demersurile necesare la OCPI pentru obtinerea celei mai noi baze cartografice. 

Ridicările în plan se vor executa cu precădere pentru subparcelele nou constituite şi totodată 
acolo unde situaţia din teren o impune. 

 
7. Ocupaţii şi litigii : Nu sunt. 



8. Zonarea funcţională  
 La amenajarea anterioară, fondul forestier proprietate privată a fost încadrat în grupa I 
funcţională, arboretele având categoriile funcționale:  

- 1.2A - păduri situate pe stâncării, pe grohotişuri, pe terenuri cu eroziune în adâncime, cu 
alunecări active, precum şi pe terenuri cu pante mari (T. II); 

- 1.2L - păduri situate pe pe terenuri cu substraturi litologice foarte vulnerabile la eroziuni şi 
alunecări, cu pante de până la 35 grade (T. IV); 

- 1.3K - păduri din subalpin şi presubalpin, precum şi cele din  zona montană, limitrofe golului 
de munte (T. II); 

- 1.5A - păduri din Parcul Naţional Buila Vânturariţa destinate conservării resurselor genetice 
(zona de protecţie strictă) (T. I); 

- 1.5B - păduri situate în primul rând de parcele din jurul zonei de protecţie strictă a Parcului 
Naţional Buila Vânturariţa (zona de conservare durabilă în T2) (T. II). 

Proiectantul va reanaliza încadrarea pe grupe şi categorii funcţionale a fiecărui arboret în parte 
în conformitate cu Normele tehnice pentru amenajarea pădurilor - modificate conform M.O. nr. 730 
din 23.08.2018, precum și M.O. nr. 989, 994, 999 și 1000 din 28 septembrie 2022.  
 În situatia în care, în legislaţia de mediu referitoare la ariile naturale protejate sunt restricţii, 
acestea se vor identifica prin includerea arboretelor în tipurile funcţionale, grupele si subgrupele 
funcţionale corespunzătoare restricţiilor impuse. 
 

9. Subunităţi de gospodărire  

La vechea amenajare au fost constituite următoarele subunităţi de gospodărire: 
- S.U.P. A – codru regulat, sortimente obișnuite;  
- S.U.P. M – păduri supuse regimului de conservare deosebită; 
- S.U.P. E – păduri incluse în Parcul Național Buila Vânturarița. 

 
La amenajarea actuală se recomandă menţinerea acestor subunităţi de gospodărire.  

 Dacă pe parcursul desfăşurării lucrărilor de teren va apărea necesitatea constituirii altor tipuri 
de subunităţi, proiectantul va aduce la cunoştinţa Conferinţei a II-a de amenajare care va decide 
oportunitatea creării acestora. 
 

10. Stabilirea ţelurilor de gospodărire şi a bazelor de amenajare 
 

10.1 Obiectivele social economice şi ecologice, funcţii 
Obiectivele ecologice, sociale şi economice se vor adopta în funcţie de situaţiile concrete din 

teren. Ţelurile de gospodărire ale pădurii se stabilesc în concordanţă cu obiectivele ecologice, sociale 
şi economice şi cu respectarea dreptului de proprietate asupra pădurilor, exercitat potrivit prevederilor 
legale. 

 
10,2 Bazele de amenajare propuse a se adopta sunt : 
 regimul codru; 
 compoziţia ţel: corespunzătoare tipului natural fundamental de pădure pentru arboretele 

exploatabile şi compoziţia ţel la exploatabilitate pentru celelalte arborete; 
 exploatabilitatea: de protecție pentru arboretele din grupa I funcţională; 
 tratamente: tăieri progresive; 
 ciclul: se va stabili în concordanţă cu vârsta medie a exploatabilităţii, structura arboretelor, 

funcţiile atribuite şi provenienţa arboretelor; la amenajarea precedentă a fost adoptat un 
ciclu de 110 ani pentru regimul codru.  

In functie de restrictiile impuse de legislatia de mediu, până la Conferinta a II-a de amenajare 
se va analiza si oportunitatea propunerii unor alte tratamente. 

 
11. Administrarea fondului forestier  

În prezent, pentru suprafaţa fondului forestier proprietate privată analizat, s-a încheiat un 
Contract de prestări servicii silvice cu O.S. Buila. 

 
12. Probleme speciale 

  Se vor respecta prevederile OM nr. 2536/2022 pentru aprobarea “Normelor tehnice privind 
amenajarea pădurilor și a Ghidului de bune practici privind amenajarea pădurilor”. 

 Proprietarii împreună cu ocolul care asigură serviciile silvice vor lua măsuri de reactualizare 
a limitelor parcelare si refacerea bornelor amenajistice. 



  Conform adresei M.M.A.P. nr. R/13613/23.05.2023, a fost analizată situația aplicării și 
perioada de valabilitate a amenajamentelor silvice anterioare, constatându-se următoarele: 

- prevederile amenajamentelor silvice anterioare au fost respectate și nu s-a depășit 
posibilitatea de produse principale stabilită prin amenajamentele silvice anterioare. 

- pe întreaga perioadă a amenajamentului silvic, serviciile silvice au fost asigurate de Ocolul 
Silvic Buila. 

 APM Vâlcea a fost notificata prin adresa nr. 56/20.07.2023. 
 Parcul Național Buila Vânturarița a fost notificat prin adresa nr. 57/20.07.2023. 
 În arboretele ce necesita inventarieri fir cu fir, lucrările se vor executa conform prevederilor 

legale în vigoare. 
 Proiectantul va analiza și propune noi categorii funcționale acolo unde condițiile staționale, 

orografice ale terenului sau obiectivele economice, sociale, de interes științific impun adoptarea 
acestora. 

 Proiectantul va analiza dacă suprafața fondului forestier se suprapune cu arie naturala 
protejata si va propune noi categorii funcționale pentru suprafețele ce se suprapun cu situri Natura 
2000 (in cazul suprapunerii); 

 Proprietarul are obligația inițierii și parcurgerii procedurii de evaluare de mediu 
pentru amenajamentul silvic, în vederea obținerii actului administrativ al autorității de mediu 

responsabile pentru evaluarea de mediu pentru planuri și programe. 
 După parcurgerea procedurii de evaluare de mediu pentru planuri și programe, actul 

administrativ privind evaluarea de mediu, emis de Agenția pentru Protecția Mediului responsabilă, va 
fi transmis, în copie, la Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor – Direcția politici și strategii în 
silvicultură, în vederea promovării documentației privind emiterea ordinului de ministru.  

 În termen de 30 zile de la data încheierii proiectantul are obligația de a încărca în aplicația 
informatică SUMAL-AMENAJARE, următoarele: 

a.  copia procesului verbal al conferinței I de amenajare; 
b. copia procesului verbal de verificare și recepție a lucrărilor de teren 
 La efectuarea lucrărilor de teren şi la încadrarea arboretelor în planurile de lucrări, 

proiectantul va analiza şi aplica prevederile Ordinului 3397/2012 privind stabilirea criteriilor şi 
indicatorilor de identificare  a pădurilor virgine şi cvasivirgine în România. 

 În cazul diferențelor de suprafață față de actele de proprietate, proiectantul va justifica aceste 
diferențe si va notifica în scris proprietarul despre acestea. 

In cazul unor predări sau primiri de suprafete acestea vor fi finalizate pană la data recepției de 
teren, proiectantul avand obligația amenajării suprafetelor primite. 

În cazul în care suprafețele se suplimentează cu noi documente de proprietate sau prin 
asociere cu alți proprietari, până la recepția lucrărilor de teren, acestea vor face parte integrantă din 
unitatea de producție constituită. 

 În cazul în care, în urma efectuării lucrărilor de teren se vor constata eventualele probleme 
speciale (scoateri definitive sau temporare din fond forestier apărute pe parcursul derulării 
amenajamentelor anterioare, pierderea de suprafeţe în defavoarea altor proprietari, neconcordanţe 
dintre actele de proprietate şi situaţia reală din teren privind suprafeţele, scoaterea de suprafeţe din 
circuitul productiv, etc) vor fi aduse la cunoştinţă proiectantului de către proprietar şi administratorul 
fondului forestier până cel târziu la definitivarea etapei de teren, urmând a fi analizate şi de comun 
acord se va lua o hotărâre privind soluţionarea acestor probleme, conform reglementarilor in vigoare. 

 Titularul fondului forestier declară pe proprie raspundere că pentru suprafetele de fond 
forestier detinute in proprietate, care fac obiectul amenajamentului, nu exista amenajament in vigoare.  

 Conferinţa I avizează Tema de proiectare elaborată pentru amenajarea fondului forestier 
proprietate privată aparţinând Obștei Moșnenilor Bărbăteşti, din judeţul Vâlcea, cu luarea în 
considerare a celor prevăzute în prezentul proces verbal. 
 

Procesul verbal s-a întocmit în 7 (şapte) exemplare, câte unul pentru fiecare parte semnatară. 


